

# 泰国“减肥”神药严重伤肝肾

## “YANHEE”药含禁用西布曲明成分;北京首例跨国贩卖假药案告破,16人被刑拘

神奇的泰国 YANHEE(燕嬉)减肥药出事了。

13日,北京警方通报,北京首例跨国贩卖假药案告破,查获假药为产自泰国的“YANHEE”(燕嬉)减肥药,该药含有西布曲明等禁用成分,食用后可致肝肾等功能损坏。目前,16名嫌疑人因涉嫌销售假药罪被刑拘。

### 已有人因“神药”住院

### 售价为泰国 3~10 倍

近期,有群众举报:有人利用微博、微信、QQ群、淘宝网等,发布销售来自泰国的标有“YANHEE”(燕嬉)的减肥药品,涉嫌销售假药。

北京市药品检验所检验显示,该药品含有西布曲明、马来酸氯苯那敏、吠塞米、氟西汀、比沙可啶等西药成分。西布曲明有抑

制中枢神经、严重损伤肝肾功能等副作用,早被国家禁止生产销售使用。且上述药品未经批准进口,按规定属于假药。同时发现,已有人因服用该药产生毒副作用住院治疗。

“这些药当中,有的是抑制食欲的,有的是抗抑郁的,也有很多成分就是泻药。”北京市药监局稽查办刘恒副主任说。

7月7日,公安、药监、海关部门联合组成专案组,将孟某等33人控制,捣毁销售窝点9个,查获假药2500余包,约70余万粒。

嫌疑人供述,YANHEE(燕嬉)减肥药近年在国内需求量较大,但无进口手续,在国内没有正规销售渠道。因

此,有很多人在网上发布广告,以代购名义在网上非法销售,销售价格折算约450~2000元/包,为泰国销售价格的3~10倍,经营者及消费者遍布全国20余个省市地区。

目前,孟某等16名嫌疑人被刑事拘留。(据《新京报》)

## 网曝云南一小学教师强奸5名学生

### 当地回应:犯罪嫌疑人强奸1名学生已被提起公诉

近日,有网友发微博称云南省陆良县中枢小学一名男教师强奸5名学生。陆良县政府新闻办介绍,网帖反映情况部分属实,犯罪嫌疑人李勇见已被检察机关提起公诉。

近日,网友“IT互联网临时工”发微博称:陆良县中枢小学男教师李勇俊(实为李勇见),2006年被选派到中枢镇史家坟小学支教后,以课后辅导为名强奸1名11岁女生。事后家长向教育部门告发,却以向学生家赔款20万元了事。他调回中枢小学任教但未受任何处分。2013年,他又对4名未满11岁儿童实施强奸。经家长报案后,公安机关批捕,但未向社会做任何解释,也未抓师德师风建设。该网友认为,教育部门也该承担责任。

8月13日,陆良县政府新闻办介绍,经公安机关对中枢小学、史家坟小学及菜园小学等学校相关人员了解核实,并对参加李勇见辅导班的女生逐一排查,确定“2013年3月17

日李勇见强奸1名未满14周岁女生”,“2006年李勇见在史家坟小学对1名未满11岁的女生实施强奸,并私下协调赔偿20万元”以及“2013年对4名未满11岁儿童实施强奸”的情况不属实。

陆良县政府新闻办提供的回复表明,2013年3月17日,李勇见强奸1名未满14周岁的女生。经家长报案后,3月19日,陆良县公安局依法对李勇见实施刑事拘留,并于3月29日依法执行逮捕。5月29日,陆良县公安局将起诉意见书移送陆良县检察院,经审查后,已向陆良县人民法院提起公诉。

据介绍,事件发生后,全县对6名教师进行了问责,2名教师给予纪律处分。陆良县教育局进一步制订完善了《陆良县教育系统转变工作作风提升教育质量实施方案》、《陆良县教育系统师德师风年度考核登记制度》,细化了师德师风考核内容,落实了师德师风“一票否决”制。

(据新华网)

## 北京闹市喷泉现搓澡大妈



12日,网友“@不抠抠抠-抠”在北京建外SOHO广场喷泉拍到一位搓澡大妈!“@不抠抠抠-抠”说,这位“豪放”的大妈,自备了毛巾等搓澡工具,被拍到时,头发已经洗净。不少网友在微博上感叹,喷泉搓澡,省水省钱,这也算是一个生活技能吧!

(据《广州日报》)

## “APP”应该怎么念

“欢迎致电肯德基宅急送,您也可以使用我们的A-P-P订餐。”日前,这条吐槽APP错误读法的微博在网上红了,肯德基也因此被网友封为全中国品格最低的快餐店。APP到底该怎么念才正确?网友展开了热烈讨论。

缩写字母该如何读?有些网友认为将APP分开念显得矫情,“念A-P-P的不仅仅是低端而且是错的,别扯上这样中国人才能听懂的理由来掩饰错误。”“博主说得对,为什么现在许多人喜欢不分发音地乱读呢?”

将APP按字母顺序分开读虽然不符合规范,不过也有网友表示,“肯德基这样念容易让人理解,毕竟大多数人都不知道APP的正确读音。”网友“爱上猫”说:“APP读起来方便,自己舒服就行了,哪有那么多的讲究。”

记者采访业内人士了解到,事实上,“APP”这个词指“应用软件”时,应该按当前英语习惯的读音,即发音类似“爱普”,而非将字母一个个读出来。APP广义泛指一切“应用软件”,英语国家电视节目主持人,在正式场合,必须将它读成“爱普”,否则极有可能暴露其英语水平堪忧,引起观众“听不懂”的麻烦。

(据《扬子晚报》)

## 别把人流不当回事儿

28岁的个体老板刘女士曾经做过两次人流手术。当时因生意刚刚起步,经济条件有限,就到小诊所做了人流,第二次做人流时还因没做干净,又做了一次清宫。这两年生意红火起来,她准备要孩子,此后她两度怀孕,却都流产了。刘女士回忆道:“每次都是在怀孕50天左右时孩子流掉了,我觉得这不是偶然情况……”

鹤壁爱民医院妇科李主任介绍,人流手术如果做得不好,很容易出现人流不全、胚胎残留或宫内感染等情况,不仅给病人造成身体上的痛苦,严重的还会导致病人感染多种妇科疾病甚至引起不孕。

鹤壁爱民医院对待人流手术的态度

和对其他大手术一样严谨,不仅严格要求每一例手术都能够完成得安全准确,还努力将手术对患者身体的损害降到最低。爱民医院开展的宫腔镜下无痛人流取胚术,是目前终止妊娠的一种绿色人流术,创伤小,恢复快,整个过程是在患者入睡状态下进行的,轻松解除意外怀孕,快速又安全。微创宫腔镜下可视清宫术则是针对人流手术失败的患者开展的一项安全系数极高的手术。

李主任提醒广大女性,人流存在风险,千万别拿人流不当回事。意外怀孕的女性一定要到专业正规的医院进行手术,千万不要给自己的身体再添“意外”。

健康热线:3326120 (小语)

## 如何解决男人早泄问题

夫妻性生活持续时间短,是临床上较为常见的性功能障碍疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,在性生活时易诱发过早射精,使男女双方得不到满足,再坚强的男人都会因此饱受精神折磨,影响家庭和睦。更关键的是,早泄症状往往是血管瘤、动脉硬化、糖尿病等疾病的前期表现,必须重视。

早泄问题在男性中越来越频繁,已从原来的30%上升到50%。生活中的很多因素都会导致早泄发生,如性生活过于稀少、手淫过频,甚至在长期经受烟酒以及辛辣食物刺激后,都容易导致早泄发生。

爱民医院泌尿外科首家推出阴茎背神经阻断术,通过阻断阴茎背神经与性

兴奋的作用,有效延长性生活时间,提高患者的性生活质量,手术只需10分钟,安全可靠、微创无痛、效果明显、随治随走,术后无不适感,可解决男人早泄的烦恼。

爱民医院破解男性健康“难题”,引进先进的“太阳神男性工作站”,该系统囊括了男性科学的泌尿生殖类、性功能障碍类、男性不育类等几乎所有病种,对男性患者来说,这是一个令人振奋的好消息。阴茎背神经阻断术、精索静脉曲张术、阴茎延长术、生殖器美容术、前列腺汽化电切术等手术成功应用于临床,标志着爱民医院泌尿男科诊疗技术走在同行的前列。

健康在线: <http://www.hbaimin.com> (红梅)